Warszawa, 18 lipca 2018 .

Wydziat Zamdwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

WzP -’b.?:(?.-‘.?/ 18/3475/18
wg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamédwienia prowadzonego w  trybie przetargu
nieograniczonego na ,Dostawy Srodkéw czystosci”, WZP-3475/18/162/AG

Wydziat Zaméwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawigjgcego, zgodnie z art. 38 ust. 1,
ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U.z2017r.,
poz. 1579 ze zm.), uprzejmie informuje o treéci pytan zadanych przez Wykonawcéw i udzielonych
przez Zamawiajgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Czy do pozycji 22 Zamawiajgcy dopusci preparat do mebli w opakowaniu 250 mil¢
Wiekszo$¢ rynkowych produktéw posiada opakowania 250 ml.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapis SIWLZ.

Pytanie nr 2:

Czy do poz. 8 Zamawiajgcy dopusci kostke do WC Domestos o zapachach: pine, ocean, citrus?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy wprowadza zmiane tresci SIWZ w kol. 2 poz. 8 zatgcznika do oferty:

byto: Dwufazowa kostka zapachowa do WC z zawieszkq, odswiezajgca, o wtasciwosciach
antybakteryjnych i zapobiegajgca osadzaniu sig kamienia, pozostawiajgca swiezy, trwaty
zapach, cytrusowy, kwiatowy. Waga minimum 40 g. Ksztatt koszyczka z regulowang rgczkq,
dopasowujgcg sie do toalety.

jest: Dwufazowa kostka zapachowa do WC z zawieszkg, odswiezajgca, o wtasciwosciach
antybakteryjnych i zapobiegajgca osadzaniu sie kamienia, pozostawiajgca Swiezy, frwaty
zapach, cytrusowy/kwiatowy/pine/ocean/citrus. Waga minimum 40 g. Ksztatt koszyczka z
regulowang rgczkq, dopasowujqcq sie do foalety.

Pytanie nr 3:

Czy do poz. 21 Zamawiajgcy dopusci udrozniacz do rur w opakowaniu 600 g (co daje 500 ml) z

przeliczeniem na 1200 sztuke

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy wprowadza zmiane fresci SIWZ w kol. 2 poz. 21 zatqeznika do oferty:

byto: Silnie zrqcy srodek do udrazniania rur i kanalizacji w zlewach i wannach w postaci gestego
7elu, udrazniajgcy, usuwajgcy osady, ttuszcze, zanieczyszczenia state, odpady kuchenne,
bezpieczny dla rur metalowych i plastikowych. W opakowaniu o pojemnosci 1L.

jest: Silnie zrqcy srodek do udrazniania rur i kanalizacji w zZlewach i wannach w postaci gestego
zelu, udrazniajgey, usuwajgcy osady, ttuszcze, zanieczyszczenia state, odpady kuchenne,
bezpieczny dla rur metalowych i plastikowych. W opakowaniu o pojemnosci minimum 1L lub
w opakowaniu o wadze minimum 0,9 kg.

Pytanie nr 4:

Poz. 5 Opisany produkt wskazuje na $rodek w formie emulsji do nabtyszczania kamienia i

terakoty typu Sidolux do nabtyszczania kamienia i terakoty. Srodki tego typu nie wystepujq w

zapach kwiatowym owocowy lub cytrusowym. Prosze o zZmiane zapisu.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy wprowadza zmiane tresci SIWZ w kol. 2 poz. 5 zatgceznika do oferty:

byto: Ptyn do czyszczenia i nabtyszczania kamienia i terakoty, skoncentrowany, do ochrony i
nabtyszczania zewnetrznych i wewnetrznych posadzek marmurowych, lastrykowych, z
kamienia naturalnego, terakoty, gresu i klinkieru, nadajgcy wysoki potysk bez polerowania,



chronigcy przed wnikaniem brudu. O zapachach kwiatowym, owocowym, cytrusowym. W
opakowaniach 1L.

jest: Ptyn do czyszczenia i nabtyszczania kamienia i ferakoty, skoncentrowany, do ochrony i
nabtyszczania zewnetrznych i wewnetrznych posadzek marmurowych, lastrykowych, z
kamienia naturalnego, terakoty, gresu i klinkieru, nadajgcy wysoki potysk bez polerowania,
chronigcy przed wnikaniem brudu. W opakowaniach 1L.

Pytanie nr 5:

Poz. 11 Czy mydto w ptynie obligatoryjnie powinno posiada¢ kolagen2 Czy wystarczy by mydto

posiadato gliceryne. Bardzo prosze réwniez o wskazanie mydta w postaci gestego zelu ktére

spetnia wszystkie opisane wymagania.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajgcy wprowadza zmiane tresci SIWZ w kol. 2 poz. 11 zatgcznika do oferty:

bylto: Mydto w ptynie o konsystencji gestego zelu, antybakteryjne, delikatne i tagodne dla skory,
nawilzajgce, biate, o kwiatowym zapachu, niepodrazniajgce i niewysuszajgce skory,
zawierajqgce srodki pielegnujgce w postaci gliceryny, kolagenu, w pojemnikach 5 L.

jest: Mydto w ptynie o konsystencji gestego zelu, antybakteryjne, delikatne i tagodne dla skdry,
nawilzajgce, biate, o kwiatowym zapachu, niepodrazniajgce i niewysuszajgce skory,
zawierajgce Srodki pielegnujgce w postaci gliceryny lub kolagenu, w pojemnikach 5 L.

Pytanie nr é:

Poz. 19 Czy Zamawiajgcy dopusci proszek o pojemnosci 2,2kg?

Odpowiedz na pytanie nr é:

Zamawiajgcy wprowadza zmiane tresci SIWZ w kol. 2 poz. 19 zatgcznika do oferty:

bylto: Proszek do prania biatego z odplamiaczem, usuwajgcy plamy i zazétcenia, w opakowaniu
2 kg.

jest: Proszek do prania biatego z odplamiaczem, usuwajgcy plamy i zazétcenia, w opakowaniu
minimum 2 kg.

Pytanie nr 7:

Poz. 23 Domestos jest Srodkiem opartym na bazie chloru. Jego ph wynosi ok. 13. Czy

Zamawidjgcy wymaga srodka dezynfekujgcego na bazie chloru2 Czy nalezy kierowac sie przy

doborze produktu wskazanym niskim ph srodka?

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiagjgcy wprowadza zmiane tresci SIWZ w kol. 2 poz. 23 zatgcznika do oferty:

byto: Zageszczony srodek do mycia toalet w postaci zelu, skutecznie usuwajgcy osady, kamien i
rdze, antybakteryjny. Dezynfekujgcy., zabijajgcy wszelkie gatunki bakterii i grzybdw,
dziatajgcy po sptukaniu, pozostawiajgc Swiezy, przyjemny zapach, z kohcowkg
utatwiagjgcg dozowanie, w opakowaniach 0,75L ciecz. ph 0,5-3,0, gesto$¢ 0,95-1,2g/cm3 -
typu DOMESTOS, lub BREF, lub KRET LUB ROWNOWAIZNY

jest: Zageszczony srodek do mycia toalet w postaci zelu, skutecznie usuwajgcy osady, kamien i
rdze, antybakteryjny. Dezynfekujacy, zabijojgcy wszelkie gatunki bakterii i grzybdw,
dziatajgcy po sptukaniu, pozostawiajgc Swiezy, przyjemny zapach, z kohcdwkg
utatwiajgcg dozowanie, w opakowaniach 0,75L ciecz. ph 0,5-3,0, gestos¢ 0,95-1,2g/cm3 -
typu DOMESTOS (ph ok. 13), lub BREF, lub KRET LUB ROWNOWAZNY

Pytanie nr 8:

Poz. 24 Czy Zamawigjgcy dopusci ptyn do tazienek w sprayu o pojemnosci 750mie Z
przeliczeniem na ilosc opakowan?

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie nr 9:

Poz. 27 1 jakimi dozownikami powinny by¢ kompatybilne 2L wktady mydta o pojemnosci 112
Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajgcy wymaga mydta do mycia w jednorazowych wktadach o pojemnosci 11.



Pytanie nr 10:

W zapisach SIWZ w zatgczniku nr 3 wykazano 17 miejsc dostaw. ....zwracam sie z prosbg o
mozliwos¢ dostawy do jednego magazynu np. Magazyn 01 WAG Komendy Stotecznej Policiji,....
tak jak do tej pory dostarczamy towar do Panstwa. Zmiana ta ma znaczqcy wptyw na wartosé
oferty poniewaz wigksza ilos¢ placéwek generuje wieksze koszty logistyczne, co przektada sie na
warunki handlowe przedstawione w ofercie. Dostawa do jednego magazynu dla obu stron jest
takze bezpieczniejsza pod kgtem jako$ci dokonanej dostawy i zgodnosci iloSciowe].

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiadjqcy informuje, ze podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie nr 11:

W zapisach SIWZ w punkcie Xlll Opis kryteridw oceny ofert, ktérymi zamawiajgcy bedzie sie
kierowat przy wyborze oferty:

Podpunkt 1. Kryteria oceny ofert i ich znaczenie.

W tym punkcie ujeto kryterium oceny oferty gdzie cena wazy 60%, jakos¢ 20%, termin dostawy
20%.

W przypadku kiedy jest brana joko$¢ produktu pod uwage prosze o wskazanie z marki i nazwy
produktow wzorcowych, ktére nie sg wymienione w formularzu cenowymw poz.nr2,3,5,6,7,8,
9.11,12,13, 14,16, 17,19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28. Marka i nazwa wiasna produktu postuzy
nam jako produkt wzorcowy wazqcy 100%jakosci danej pozycji ( w catym postepowaniu 20%) i
pozwoli na dobranie produktu jak najbardziej zblizonego do wzorcowego lub wzorcowego,
poniewaz bedzie dokonywana ocena jakosciowa oferty - poszczegdlnych pozyciji
przedstawionych w wycenie.

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Zamawiajqcy wskazuje, ze asortyment zawarty w punktach 1, 4, 10, 15, 18 i 23 zatgcznika do
oferty jest istotny dla Zamawiajgcego i wskazuje w kol. 2 zatgeznika do oferty w ww. punktach
asortyment spetniajgcy wymagania Zamawigjgcego. Przy przyznawaniu i przeliczaniu punktéw
bedq brane pod uwage tylko oferty, w ktérych zostanie Zaproponowany w punktach 1, 4, 10, 15,
18 i 23 zatqgcznika do oferty jeden z trzech asortymentéw wskazanych przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 12:

W formularzu cenowym w poz. nr 15: Balsam do mycia recznego naczyn..... podano pojemnosé

1 litr i wymieniono produkty wzorcowe FAIRY, PUR, LUDWIK.

Niestety dwa pierwsze produkty nie sq dostepne w opakowaniu 1L - chodzi o FAIRY i PUR. Czy

dopuszczqg Panstwo opakowania mnigjsze 0,9L.

Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawidjgcy wprowadza zmiane tresci SIWZ w kol. 2 poz. 15 zatqgcznika do oferty:

byto: Balsam do mycia recznego naczyh o gestej konsystenciji, i delikatnym zapachu,
niepozostawiajacy po  wyschnigciu  zadnych  $ladéw,  skutecznie usuwajgcy
zanieczyszczenia pochodzenia spozywczego, tuszcz, brud, odbarwienia po kawie i
herbacie. Bezpieczny dla rak, usuwajgcy tuszcz, osady. W opakowaniu o pojemnosci 1 L,
ciecz, ph 5,03-9,00, gestos¢ 1020-1025 g/l - typu FAIRY, lub PUR, lub LUDWIK. LUB
ROWNOWAZNY.

jest: Balsam do mycia recznego naczyh o gestej konsystenciji, i delikatnym zapachu,
niepozostawiajgcy po  wyschnieciu  zadnych  daddw, skutecznie usuwajgcy
zanieczyszczenia pochodzenia spozywczego, ttuszcz, brud, odbarwienia po kawie i
herbacie. Bezpieczny dla rgk, usuwajgcy ftuszcz, osady. W opakowaniu o pojemnosci
minimum 0,9 L, ciecz, ph 5,03-9,00, gesto$¢ 1020-1025 g/l - typu FAIRY, lub PUR, lub LUDWIK.
LUB ROWNOWAINY.

Pytanie nr 13:

W formularzu cenowym w poz. nr 9 opisano krgzek zelowy. Czy chodzi o krgzek do pisuaru?g Czy
o krazki zelowe typu DUCK - stemple - cena za opakowanie czy szt.

Odpowiedz na pytanie nr 13:

ZLamawidjgcy wymaga zelowy krgzek do toalety typu ,,stempel” w opakowaniu min. 36 mil.

Pytanie nr 14:
W formularzu cenowym w poz. nr 27 opisano mydto do mycia do dozownikéw tokciowych.
Prosze o podanie typu dozownika, lub indeks nr wktadu o ktérym mowa w formularzu.



Odpowiedz na pytanie nr 14:
Zamawiajgcy wymaga mydta do mycia antybakteryjnego do dozownikéw tokciowych, w
jednorazowych wktadach o pojemnosci 1 L.

Pytanie nr 15:

Jezeli nie zgodzq sie Panstwo na dostawy do magazynu Centralnego 01 WAG prosze o
informacje czy mozliwe sq dostawy na wykazane przez Pahstwa w zatgczniku nr3 SIWZ obiekty
Komendy Stotecznej przy uzyciu firmy kurierskieje Czy w obrebie obiektéw sq zakazy poruszania
sie¢ pojazddw powyzej 3,5 tony2 Czy Wyrazq Panstwo zgode na wysytke paletowq
realizowanych dostaw.

Odpowiedz na pytanie nr 15:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na dostawy przy uzyciu firmy kurierskiej, jak réwniez na wysytke
paletowq realizowanych dostaw.

Pytanie nr 16:

Pozycja 11 Mydto w ptynie 5I- 3000 (czy to jest ilo$¢ sztuk, czy litry). Jednostkg miary w kolumnie
sq sztuki. Prosze o doprecyzowanie.

Odpowiedz na pytanie nr 16:

Zamawiajgcy wymaga dostaw mydta w ilosci 3.000 opakowan o pojemnosci 5 | kazde.

W wyniku dokonanej modyfikacji fresci SIWZ, w zatgczeniu zmieniony zatqcznik do oferty.

Imiany i wyjasnienia tresci SIWZ nalezy traktowaé wigzqgco dla Stron.

Biorgc powyisze pod uwage prosze o uwzglednienie zmian przy skiadaniu ofert.

Sporzqdzit. Piotr Szymanski - tel. 22 60 37672
Komenda Stoteczna Policji

Wydziat Zamdwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 22 6038608, faks. 22 603 76 42
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